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Středočeský kraj podpoří i v roce 2025 poskytovatele sociálních služeb a organizace
pořádající sociální aktivity. Zastupitelstvo kraje dnes schválilo rozdělení dotací ze
Středočeského Humanitárního fondu ve výši 85 milionů korun. Dotace směřují do dvou
tematických oblastí: Podpora sociálních aktivit a Podpora sociálních služeb.

„ Pomoc lidem v těžkých životních situacích, podpora seniorů, lidí se zdravotním
postižením nebo pečujících rodin je jednou z našich priorit. Podpora ze Středočeského
Humanitárního fondu pomáhá nejen zachovat, ale často i rozšířit dostupnost potřebných
služeb, a to i v menších obcích, kde je sociální pomoc mnohdy obtížněji dostupná,“ uvedl
radní pro oblast sociálních věcí Martin Hrabánek.

Na podporu sociálních aktivit bylo mezi 64 žadatelů rozděleno 11 milionů korun. Podpora směřuje
zejména na aktivity v oblasti rodinné politiky, na projekty sociálně právní ochrany dětí a další
komunitní programy zaměřené na prevenci a podporu zdravého sociálního prostředí.

Významná část prostředků – celkem 74 milionů korun – byla rozdělena mezi 129 žadatelů v rámci
tematického zadání Podpora sociálních služeb. Dotace pomohou například se zaplacením osobní
asistence pro lidi s poruchou autistického spektra, rané péče pro rodiny dětí s postižením zraku,
sluchu a kombinovaným postižením.

Přidělené peníze podpoří rovněž pracovníky přímé péče v pečovatelských službách či odlehčovací
služby pro osoby s PAS a problémovým chováním. Napomohou také s rozšířením dostupnosti
pečovatelské služby v malých obcích. Dalšími oblastmi podpory jsou také sociální rehabilitace lidí s
těžkým zrakovým postižením, krizové pomoci dětem ohroženým domácím násilím či zneužíváním,
provoz azylových domů, denních stacionářů nebo pořízení vozidel pro terénní pečovatelské služby.

„ Peníze z tohoto fondu jsou pro mnoho organizací klíčové. Těší mě, že jsme mohli podpořit
široké spektrum projektů – od odborné krizové pomoci až po péči o seniory nebo služby pro
rodiny s dětmi se zdravotním postižením. Děkuji všem poskytovatelům, kteří svou prací
denně pomáhají stovkám lidí v našem kraji,“ doplnil radní Martin Hrabánek.
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